
Бюджетное учреждение Орловской области дополнительного профессионального образования «Институт развития образования» является федеральной стажировочной площадкой «Организационно-методическое сопровождение педагогов по вопросам формирования первоначальных представлений о финансовой грамотности у детей дошкольного возраста» (основание: приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 7 мая 2024 года № 309 «Об утверждении перечня юридических лиц – победителей конкурсного отбора на предоставление в 2024 году из федерального бюджета грантов  в форме субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в целях создания системы организаций (стажировочных площадок) «Детский сад – маршруты развития», выполняющих организационно-методическое сопровождение деятельности организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования, включая обновление инфраструктуры стажировочных площадок в рамках проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», и размера предоставляемых им грантов»). Особенность данной площадки заключается в повышении профессионального мастерства педагогов,  реализующих образовательные программы дошкольного образования, через обеспечение развития (совершенствования) актуальных компетенций на основе выявления и компенсации профессиональных дефицитов в области формирования первоначальных представлений о финансовой грамотности у детей дошкольного возраста и оказании помощи в  разработке методического кейса по представленному направлению.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №3 комбинированного вида» является базовой площадкой  участников  проекта  «Организационно-методическое сопровождение педагогов по вопросам формирования первоначальных представлений о финансовой грамотности у детей дошкольного возраста»

[bookmark: _GoBack]Приказ  11 июня 2024 г. № 192-о г. Орёл «О создании рабочей группы стажировочной площадки «Организационно-методическое сопровождение педагогов по вопросам формирования первоначальных представлений о финансовой грамотности у детей дошкольного возраста».

В целях выявления профессиональных дефицитов в области формирования первоначальных о финансовой грамотности у детей дошкольного возраста отдел дошкольного образования проводит в срок            с 6 сентября по 13 сентября 2024 года анкетирование воспитателей базовых образовательных организаций
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf0uRdkS68dE1cEWinDr9AEr5KXdqUEVH_zmZiG_z79GUiYpQ/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0

С целью изучения мнения родителей (законных представителей) базовых образовательных организаций по формированию первоначальных представлений о финансовой грамотности у детей дошкольного возраста также проводится в срок с 6 сентября по 13 сентября 2024 года анкетирование по следующей ссылке:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeoJh3hUazWspSqX63xBAtMG8SBozDlHFFfeaHifrH2SSRw-A/viewform?usp=sf_link

Список педагогов МБДОУ «Детский сад №3» базовой площадки  проекта 
«Организационно-методическое сопровождение педагогов по вопросам формирования первоначальных представлений о финансовой грамотности у детей дошкольного возраста»
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